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1ª Exposição de Arte dos Servidores do Poder Executivo Estadual
Inscrições: de 07/10/2016 a 12/10/2016
Exposição: de 24/10/2016 à 27/10/2016

Além de ser um momento de comemoração e de confraternização entre os colegas, a exposição é também uma oportunidade para divulgar o trabalho artístico de servidores que, na maioria das vezes, têm se dedicado à arte como uma atividade paralela às suas atividades profissionais. A exposição nasceu do desejo de comemorar o dia do servidor público: 28 de outubro.
A “1ª Exposição de Arte dos Servidores do Poder Executivo Estadual” é uma realização da Superintendência da Escola de Governo/SEGES e neste ano inicia junto com as comemorações do dia do professor e da “Semana do Servidor” que será oferecido aos servidores pela Superintendência.

PROCEDIMENTOS PARA INSCRIÇÕES:
[bookmark: _GoBack]As inscrições de obras de arte para a “1ª Exposição de Arte dos Servidores do Poder Executivo Estadual” são abertas a servidores em atividade lotados em Cuiabá. As inscrições deverão ser realizadas no período de 07 de outubro a 12 de outubro de 2016 através do e-mail eg@gestao.mt.gov.br, conforme os “Procedimentos para Inscrições” a seguir:
· As inscrições serão efetuadas mediante envio de ficha de inscrição devidamente preenchida, disponível no site da Escola de Governo, aba documentos;
· Categorias: desenho, pintura, escultura, cerâmica artística, gravura, fotografia, poesia, tecelagem, tapeçaria. Para outras categorias ou eventuais características especiais dos trabalhos, a inscrição deverá ser feita com consulta e autorização prévias, solicitadas por escrito através do e-mail eg@gestao.mt.gov.br

PROCEDIMENTOS APÓS CONFIRMAÇÃO DE PARTICIPAÇÃO:
Após confirmação de participação em exposição, as obras deverão ser entregues na Superintendência da Escola de Governo no período entre 13/10/2016 à 14/10/2016, sendo o transporte das obras (na entrega e na retirada) de responsabilidade dos artistas expositores. A retirada deverá ser efetuada entre os dias 31/10/2016 à 02/11/2016.
As obras deverão conter etiqueta com identificação no verso, contendo: título, autor, data, técnica/categoria, dimensões. As obras deverão ser entregues totalmente prontas para serem expostas, com moldura ou outro suporte que apresente ou proteja as obras, conforme a proposta e técnica do trabalho, e também com prendedores, “ganchos”, argolas ou outro suporte para pendurar a obra.
As obras deverão ser entregues obrigatoriamente em embalagens resistentes. As embalagens deverão ser identificadas com o título e categoria ou a técnica) da(s) obra(s), nome, endereço e telefone do autor, para facilitar a organização e a devolução.

Outras Informações: 3613-7801 / 3613-7831
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